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 PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Képzőművészeti pályázat

Az AVANA Egyesület  pályázatot  hirdet  amatőr  festők, 
grafikusok  számára,  olyan  sci-fi  témájú  festmények, 
grafikák létrehozására,  melyek címe lehet:  az  „AVANA 
HAJNALA”.  Egy  alkotó  több  művel  is  pályázhat.  A 
pályaműveket a József Attila Művelődési és Konferencia 
Központ, 3100 Salgótarján Fő tér 5. címre kell eljuttatni 
2007. 06. hó 29.-ig.
Az  alkotások  kiállításon  vesznek  részt,  amely  kiállítás 
2007. július első napjaitól a július végén megrendezésre 
kerülő  HungaroCon  –  országos  sci-fi  találkozó  végéig 
lesz megtekinthető.

 A  pályázatok  hátoldalán  minden  esetben  kérjük 
feltüntetni  az  alkotó  nevét,  pontos  címét  és 
telefonszámát!  A  pályázatokat  az  Egyesület,  a  sci-fi 
találkozó  vendégeinek  szavazatai,  valamint  egy 
festőművész (Cene G. István) szakmai véleménye alapján 
díjazza

Az  alkotó,  a  pályázat  beadásával  hozzájárul,  hogy 
alkotását  az  egyesület  kiadványok  illusztrálásához  
felhasználhatja. A pályázó az eredményhirdetésig, 
beküldött  alkotását  más  pályázatra  nem nyújtja  be,  és  
nem jelenteti meg.

 „Preyer Hugo emlékére” 
novellapályázat

Az AVANA Egyesület  pályázatot  hirdet  amatőr alkotók 
számára új, sci-fi novellák megírására. A pályázaton
minden amatőr alkotó részt vehet, akár több művel is. A 
novellák terjedelme ne legyen több 25 gépelt oldalnál.  A 
terjedelem  túllépése  a  pályázatból  való  kizárást  
eredményezheti.

A pályázat jeligés. Kérjük a pályázókat, hogy a „jelige 
feloldását” (név,  pontos  cím,  telefonszám)  a  pályázat 
mellé  -  a  mű  jeligéjével  ellátott,  lezárt  -,  borítékba 
helyezzék!

A  legsikerültebb  alkotásokat,  az  Avana  Egyesület, 
szakmai zsűri véleménye alapján díjazza.

A  pályázó  a  pályázat  beadásával  hozzájárul,  hogy  
novellája  megjelenhet  az  Avana  Egyesület  irodalmi 
kiadványában.  A  pályázó  az  eredményhirdetésig  a  
pályázatra beküldött alkotást máshová nem nyújtja be,  
ill.  nem  jelenteti  meg.  A  pályázatokat  az  Egyesület  
archiválja.

A műveket egy nyomtatott példányban kérjük benyújtani, 
valamint kérjük a pályázókat, hogy a novellát mellékeljék 
CD-n is! Beérkezési határidő: 2007. 06. hó 25. A műveket 
az alábbi címre kérjük elküldeni: Avana Egyesület, Bódi 
Ildikó címén 3100 Salgótarján,  Fáy  András  krt.  86. 
I/2.

KI AZ AMATŐR?

Az elmúlt hetekben többen is azzal a kérdéssel keresték 
meg Egyesületünket, hogy magyarázzuk el, mit jelent a 
mi fogalmaink szerint az „amatőr”!
Az amatőr az értelmező kézi szótár véleménye szerint:
Rendszeres anyagi ellenszolgáltatásban nem részesülő.
Műkedvelésből végzett tevékenység.

Szerintünk:
Nem jelent  alacsonyabb  színvonalat,  és  nem azonos  a 
dilettáns kifejezéssel.

Az amatőr tehát az, aki úgy ír novellákat, fest vagy rajzol, 
hogy azok nem jelentek még meg a könyvpiacon legalább 
1000 példányban,  nincsenek megrendelései.  Amatőr az, 
aki  novelláiért,  festményeiért,  rajzaiért,  nem kap  annyi 
ellenszolgáltatást,  hogy  abból  meg  tud  élni,  akit  a 
nagyközönség, mint írót, festőt, grafikust még nem ismer.

Például: Értelme nem lenne, ha egy amatőröknek kiírt a  
pályázatra mondjuk a Nemes István, Szélesi Sándor, vagy 
a Szikszak-Boros is küldene be alkotásokat, hiszen nagy 
valószínűséggel kenterbe verné az összes kezdőt.

Ilyen  értelemben  tehát  az  Avana  pályázatai  azt  a  célt 
szolgálják, hogy a kezdő alkotók valamennyire ismertté 
tegyék,  műveit  még,  ha  szerény  mértékben  is,  de 
elismerésben részesítse,  és  megjelentetését  biztosítsa, 
ezzel  ösztönözve  a  „fióknak”, vagy  „barátoknak”  író, 
festő, rajzoló alkotókat új művek létrehozására.

AZ AVANA EGYESÜLET 
KÖZLEMÉNYE
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Az AVANA Hírlevél 83. számában, az Ankh Egyház és a  
Hihetetlen  Szórakoztató  Magazin  által  kiírt  közös  
pályázat, az "Elfelejtett világok titkai" c. adatlapja utáni  
nyilatkozat, téves információt  tartalmazott. A nyilatkozat  
megjelent  szövege:  "A pályamű  beküldésével  
hozzájárulok ahhoz, hogy azt térítés nélkül közzétegyék a 
Hihetetlen Szórakoztató Magazin különszámában, illetve 
az Abyss Magazin weboldalán.." 
A  téves  információ:  "...illetve  az  Abyss  Magazin 
weboldalán.. "  szövegrész
A  nyilatkozat helyes  szövegezését  Kedves  Olvasóink 
megtalálhatják  a  Hihetetlen  Szórakoztató  Magazin,  a 
Színes  Ufó  Magazinban  valamint  az  Ankh  Egyház 
honlapján."

HIRDETÉSI LEHETŐSÉG

Reklámozza vállalkozását a 
http://www.scifi.hu

 weboldalunkon és Hírlevelünkben!

A scifi.hu portál oldalán jelenleg egy hirdetési lehetőséget 
találhat  az  érdeklődő,  ez,  a  minden  lap  tetején 
megtalálható  468x60-as  reklámcsík,  de  Egyesületünk 
ettől eltérő felületet is készít, amennyiben megrendelőnk, 
igényét írásban bejelenti.

Várjuk  Kiadók,  Egyesületek,  Egyéb,  gazdasági 
vállalkozások, cégek, intézmények megrendeléseit!

 Tarifarendszerünkről  a  bodi.ildiko@chello.hu e-mail 
címen  érdeklődhet.  Pl.:  Egy  80x15  pixeles  banner 
elhelyezése 6 hónapra 11e, 12 hónapra 22e Ft.

Egyesületünk  non-profit,  közhasznú  társadalmi 
szervezet,  amely  a  reklámfelületek  értékesítéséből 
származó  bevételeit  kizárólag  az  Egyesület 
Alapszabályában  foglalt  közhasznú  tevékenység 
finanszírozására fordítja.

RENDEZVÉNYELŐZETES

Az Avana Egyesület 2007. július 20-22. között szervezi 
meg  a  XXVII.  HungaroCon-t.  A programban,  - 
mivel  a  világon  csak  a  változás  biztos  -,  történhetnek 
változások,  de  az  alábbi  terv,  azért   jellemzője  lesz  a 
találkozónak.

Kollégium     – szállás: 1450,- Ft/éjszaka
Literátor Műhely
Zártkörű filmvetítés
Tábortűz – tombolasorsolással (07.20.)
Az Avana 10. születésnapi közgyűlése.

József Attila Művelődési és Konferencia Központ
Képzőművészeti, pályázati kiállítás (17.03-22.)
Az Avana Egyesület kiadványainak és tagjainak külön 
kiállítása
Képregényt rajzolók bemutatkozó kiállítása
Könyvárusítás
Könyvárverés (07. 21. – 15 óra)
Díjkiosztó (07. 21. – 17.15 óra)
Ünnepi vacsora (07.21.)

Előadók, szereplők:
Színcsák István:Táltosság és a magyar ősvallás filozófiája
Balogh Béla: A szeretet és a gondolat hatalma
Máté Imre: A párhuzamos világok és terek rejtélyei
Bihari Péter: A sci-fi irodalom jövője
B.né Kósa Katalin: Mitológia tegnap, ma és holnap
Garzó László: Einstein világa: az általános és speciális 
relativitáselmélet
Sánta Csaba: Túl az egyértelműn

Író-olvasó találkozók:
Honfy Ágnes és Antal József
Szélesi Sándor
Maruzs Éva és Csupor Béla
Az Abyss Magazin bemutatkozása

Szervezés alatt:
30 éves a Star Wars

LITERÁTOR MŰHELY

A HungaroCon ideje alatt ismét megszervezzük novella- 
és  regényíróinknak  a  már  hagyományos  „Műhelyt”, 
amelynek vezetője: Vásárhelyi Lajos.
A  Literátor  Műhely  indításának  feltétele,  legalább  6 
alkotókedvű kezdő ill. haladó író jelentkezése.
 Határidő: 2007. 07.03.

A  jelentkezés  az  alábbi  adatok  megküldésével 
regisztrálódik:  Név – valamilyen elérhetőség (legjobb az 
e-mail),  ezt  kérjük  a  bodi.ildiko@  chello.hu  címre 
elküldeni, valamint, hogy a jelentkező befizesse az Avana 
Egyesület  Háromkő  Takarékszövetkezet  salgótarjáni 
fiókjánál  nyitott  számlánkra:  64100184-11032814  a 
„Literátor  Műhely részvételi  díját”,  amely 3200,- Ft/fő; 
Avana tagoknak: 2500,- Ft/fő.
A Műhely kezdete: július 20. 10 óra; 
Zárása: július 22. 14 óra.

Kérjük a műhelyben részt venni szándékozókat, hogy a 
jelentkezést követően, az alábbi címre küldjenek egy min. 
2 – max. 8 oldalas novellát, melyet megvitatásra szánnak.
Vásárhelyi Lajos, 6725 Szeged, Szivárvány u. 44.

Szállást  a  Lorántffy  Zsuzsanna  kollégiumban  tudunk 
biztosítani  1450,-  Ft/éjszaka  áron,  ugyanitt  ebéd  is 
rendelhető. 

Amennyiben a jelentkezők létszáma nem éri el a kívánt 
minimumot, a jelentkezőket 07. 10-ig erről értesítjük és a 
befizetett díjat a HungaroCon után, visszautaljuk!
„…Mivel az írói tevékenység egyéni, magányos munka, 
fontosnak  tartjuk,  és  egyben  célunk,  hogy  az  alkotók 
meghallgathassák  társaik  véleményét írásaikról,  hogy 
megtanuljanak  kellő  távolságba  kerülni  saját 
alkotásaiktól, azt képesek legyenek idegenként,  kívülről 
szemlélni.  Mindezen túl  tudatosítani  kívánjuk,  hogy az 
alkotó érezze a felelősséget, hogy műve hatással van más 
emberekre,  felhívjuk a  figyelmet  a  „tudománytalanság” 
veszélyeire.  A  kritika  elviselése,  annak  megfelelő 
kezelése,  egyes  elemeinek  elfogadása  is 
elengedhetetlenül  szükséges, ha  valaki  novellákat, 
regényeket ír. Mindezekre jó edzést kínál a „Műhely”…”

KÉPREGÉNY KIÁLLÍTÁS
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Az  Avana  Egyesület  a  HungaroCon,  országos  sci-fi 
találkozó  idején  lehetőséget  biztosít  azon  alkotók 
bemutatkozására -  egy külön kiállítás  keretében -,  akik 
képregények készítésével foglalkoznak. 
Várjuk a rajzolók jelentkezését, a kiállítani kívánt művek 
méretét,  oldalszámát,  valamint  egy  rövid  bemutatkozó 
írást  magukról,  amelyeket  a  kiállított  művek  mellé 
kihelyezünk.
Felhívjuk  az  alkotók  figyelmét,  hogy  amennyiben 
műveiket  elektronikusan  készítik  el,  úgy  azokat 
kinyomtatva juttassák el az alábbi címre:
Garzó László, 6000 Kecskemét, Béke fasor 46. Beküldési 
határidő: 2007. július 10.
Kérjük,  a  részvételi  szándékot  július  3-ig, 
garzo_@freemail.hu címen jelezni!

KÖNYVÁRVERÉS

A HungaroCon  találkozón  2007.  július  21.-én  15  órai 
kezdettel  könyvárverést  tartunk,  amennyiben  arra 
vendégeinktől igény érkezik.
Várjuk azok jelentkezését, akik birtokában van olyan sci-
fi könyv, melyet árvereztetni szeretne.
Az árverésre szánt könyvek listáját (szerző, mű címe, a 
megjelenés  ideje,  az  induló  ár)  legkésőbb 2007.  június 
20-ig  juttassák  el  a  bodi.ildiko@chello.hu címre,  hogy 
azokat az avana.hu weboldalon közzé  tehessük!

AVANA TAGOK KIÁLLÍTÁSA

Egyesületünk  tájékoztatja  AVANA  polgárait,  hogy  a 
2007.  július 20-22 között megrendezendő HungaroCon-
on külön kiállítást szervezünk a számukra. Azon tagjaink 
jelentkezését  várjuk,  akik  festenek,  rajzolnak  ill.  igény 
szerint, kiállítjuk azon kiadványokat is, melyeket tagjaink 
szerkesztettek.
Kérjük a jelentkezéseket,  a területigényeket,  a kiállítani 
kívánt alkotások, művek listáját és méretét július 3-ig a 
bodi.ildiko@chello.hu e-mail címre eljuttatni!
E  kiállítás  keretében  mutatjuk  be,  az  Avana  Egyesület 
által, az elmúlt 10 évben megjelentetett kiadványokat is.

AZ IPM ÁPRILISI SZÁMÁBÓL

ELMEÉLESÍTÉS

Dr. Scott Small neurológus és kutatócsoportja egereket- 
és  11  kísérleti  alany  agyát  mágnesesrezonanciával 
vizsgáltak meg mozgás előtt és után. A 11 ember három 
hónapos  aerobik  tanfolyamon  vett  részt,  majd  ismét 
megvizsgálták őket.
Módszeresen vizsgálták a hippocampus-t és a mozgás rá 
gyakorolt  hatását.  Az egereken végzett  kísérletek során 
kiderült, hogy agyuk azon részében képződtek új sejtek, 
amelyek az embernél, az időskori, de valójában már 30 
éves kortól, a memóriahanyatlást okozza. A szóban forgó 
agyterület  vérellátása nagyobb,  ha edzettebb a személy. 
Tehát a mozgás megelőzi a memória hanyatlását.
A kutatás következő lépése, annak meghatározása, hogy 
mely  mozgások  a  leghatékonyabbak  a  memória 
javításában,  hogy  az  orvosok  majd  előírhassák  a 
pácienseknek, milyen gyakorlatokat végezzenek.

//Erről  jut  eszembe:  Sajnálom uram,  de addig nem áll  
módomban kinyitni a lakás ajtaját, amíg nem végez húsz  
fekvőtámaszt, mert már megint elfelejtette meglocsolni a  
virágokat. – mondja majd a lakást üzemeltető számítógép  
a jövő emberének. – Mivel ez memóriahanyatlásra utal,  
kérem kezdjen hozzá a gyakorlat  végrehajtásához,  amit  
az orvosa felírt!  //

THRILLER

Szakemberek  szerint  az  irodalomban  egyre  jobban 
elmosódik a határ realizmus és fantázia között. A „művelt 
nyugaton” minden 10. eladott könyv a thriller műfajába 
tartozik.  A fantázia,  a  krimi,  a  mese és  a  tudományos-
fantasztikus  regény,  amely  kiegészül  régészeti  és 
történelmi  adatokkal,  a  kiadók  becslése  szerint  főleg  a 
fiatalok körében kelendő.
//E.J.E.:  A farkas megette Piroskát  és  a  nagymamát,  a  
gonosz  mostoha  Hófehérke  szívét  kérte  a  vadásztól,  a  
király  szívét  megnyerni  kívánó  lusta  testvér  levágta  a  
lábúját,  csak,  hogy  ráilljen  a  topánka.  Pedig  ezek  a  
mesék nem új keletűek.  Ha szétnézünk a világ „reális” 
dolgai  között,  nem  találunk  mindent  elborító  erkölcsi  
mételyt, hazugságokat, intrikát? És mit látunk a televízió  
műsoraiban?  Kávéba  pottyanó  gombot,  utcán  pózoló,  
kiszolgáltatott  nőket,  és  amíg  az  erkölcstelennek  
mondatik,  addig  a  következő  blokk,  amikor  az  ismert  
sztár  vetkőzik,  és  a  kamerának  pózol,  addig  az  
„művészet”. Valóban elmosódnak a határok!  //

ZSÍRÉGETŐ ZSÍRSZÖVET

Kétfajta zsírszövet létezik: fehér és barna. Míg az elsőt 
hájnak nevezik, az utóbbi feladata a zsír égetése. A zsír 
égetésekor energia szabadul fel és így tartja fenn a test 
hőmérsékletét.
A  kutatóknak  meglepetés  volt,  hogy  a  fiatal  barna 
zsírszövetek  nagyon  hasonlítanak  a  fiatal  izomsejtekre, 
vagyis energia-felhasználó képessége van.
Ha az inaktív barna zsírsejteket stimulálni lehetne, hogy 
égessenek  zsírt,  lehetségessé  válhatna  segítségükkel  a 
túlsúlyos emberek lefogyasztása.
//E.J.E.: Vagyis, az elhízás egyik okozója, hogy a barna  
zsírszövetek  működése  leáll.  Ez  ellent  mond  annak  a 
közhiedelemnek, hogy az elhízott emberek akaratgyengék.  
De az is elképzelhető, hogy a tartósítókkal, mesterséges 
anyagokkal telezsúfolt élelmiszerek, gyógyszerek okozzák 
a hormonháztartás  egyensúlyának  megbomlását,  ami  a  
barna zsírszövetek leállását is eredményezheti. (?) És mi  
van  azok  barna  zsírszövetével,  akik  naponta  képesek  
kifosztani egy teli hűtőszekrényt, de képtelenek egy dekát 
is hízni?  //

HANGHULLÁMOK A ZAJ ELLEN

A  zajt  zajjal  legyőzni  elvet  még  1932-ben 
szabadalmaztatta Paul Lueg német fizikus. 
A hagyományos téglából épült, rugalmas szigetelővel és 
szilárd  vakolattal  ellátott  falak  gyakran  rezonanciát 
hoznak létre. A mély hangokat csak hasonló frekvenciájú 
ellenhanghullámokkal lehet semlegesíteni.
Német  kutatók  –  kísérleteik  során  –  az  ágy fejrészébe 
szereltek zajelhárítót.  Egy mikrofont  rögzíti  a beérkező 
zajt,  a  számítógép  kiszámolja  az  ellenhullámhossz 
mértékét,  és  egy  sztereo-  erősítő  ellenhanghullámokat 
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produkál.  Ezzel  a  technikával  a  zaj  felére,  harmadára 
csökkenthető. 
Másik megoldásra a kutatók azt  javasolják, hogy a zajt 
már  az  ablakban  állítsák  meg.  Egy  dupla  üvegű  ablak 
üvegei közé szerelték a hangszórókat.
//E.J.E.:  Ez  elég  nyakatekert.  De  ha  nem  találják  ki,  
hogyan lehet megvalósítani, hogy fejünk körbeforduljon a  
nyakunkon,  akkor  feltalálják  a  sapkára  rögzíthető  
műholdvezérelt  visszapillantó tükröt, hogy azért hátra is  
olyan jól lássunk, mint előre.  //

DARWIN ELMÉLETE VAGY AZ ID

Kansas  államban  a  közoktatási  bizottság  a  darwini 
evolúciós elméletet fogadta el irányelvként. Ez azért nagy 
hír, mert korábban az ún. Intelligens Design (ID) elmélet 
volt  náluk  érvényben,  amely  szerint  az  élet  olyan 
komplex, hogy csak egy magasabb intelligencia teremtő 
tevékenysége révén válhatott lehetővé.

Kansasban 8 év alatt ötször változtak meg a közoktatási 
irányelvek,  aszerint,  hogy a  bizottságban éppen melyik 
párt kerekedett felül.
A mostani  határozat,  a  konzervatív  kisebbség  szerint, 
beszűkíti a diákok látókörét, az evolúciót megkérdőjelező 
nézetek megismerésének lehetőségét elzárva előlük.
Más  államokban  is  zajlik  a  kreacionizmus,  kontra 
evolúció vita, de csak Kansasban vált olyan nevetségessé, 
hogy humoristák vicceket faragtak belőle és még show-
műsor is készült 2005-ben. // (IPM – március)
//E.J.E.: Mi lenne, ha végre felülnénk a ló hátára, és nem  
folyvást  az  egyik,  vagy  a  másik  oldalon  csüngve 
haladnánk a biztos „fejlődés” felé?  

SÁTRAK A HOLDON

Felfújható sátrakból tábor felépítését  tervezi a NASA a 
Holdon. Ezeket az – inflatables – sátrakat sokféleképpen 
lehet  majd használni:  összeköthetik velük az  űrhajósok 
szállásait, óvóhelyként szolgálhatnak a sugárzás ellen, ha 
már belepte őket a holdpor.

A  prototípus  már  elkészült.  Henger  formájú,  3,65  m 
átmérőjű,  4  fémlábon  áll,  amelyhez  egy  kisebb  modul 
kapcsolódik. Ez utóbbi a légzsilip, hiszen a Holdon nem 
lehet csak úgy ajtót nyitni.
A bázist  a  Hold déli  pólusán kívánják majd felállítani, 
ahol jobban hasznosítható lesz majd a napenergia. Az első 
tesztrepülést  2009-ben  és  2014-ben  hajtanák  végre,  és 
2020-ban landolna az első expedíció.

A sátrakat az Antarktiszon tesztelik. Langleyben viszont 
azt  vizsgálják  majd,  hogy  a  több  rétegű  műanyag 
membránok hogyan alkalmazhatók a sátraknál, valamint, 
hogy mennyire védenek a sugárzástól.
//E.J.E.:  Ilyen  sátrak  a  Földön  is  elkelnének.  Egyrészt 
mert sok a hajléktalan,  mert sok fiatalnak nincs lakása. 
Másrészt  védene  az  egyre  veszélyesebbé  váló 
napsugárzástól,  és  mivel  hermetikusan  zárható,  a 
levegőbe  kerengő  sok  korom  és  egyéb  szennyező 
anyagoktól  is.  Az  egyre  szaporodó  szúnyogokról  és 
kullancsokról már ne is beszéljünk! A lényeg, hogy mehet 
a sok lyme- kóros a Holdra! //

DARK FLAME:

A HOLD ÁRNYÉKOS OLDALÁN

A Hold túlsó, árnyékos oldalán,
nem ragyog a földfény a sötét űrön át,
kihalt kráterek közé dermedt az Idő,

káprázat csupán a Tér, a múlt, jelen, jövő.
Volt, míg Embert játszottam a Mindenség 

színpadán,
úgy véltem éltem, de egy szerep volt csupán,
szemedbe szemem néz, a maszk lehullott már,
nem tart vissza semmi, ha ledobom test-ruhám.

Marasztalna minden, ami szép volt itten,
s az sem bánt, hogy szinte semmire sem vittem,

de több kell már, vár egy határtalan világ,
odaát a Hold túlsó, árnyékos oldalán.

ÉRDEMES RÁNÉZNI!

NANCY FARMER: A SKORPIÓHÁZ (THE 
HOUSE OF THE SCORPION)

Kiadó: Trivium
Fogy ár: 2690 Ft

Klónok,  mikrochip-vezérelte  élő  halottak,  drogbárók és 
egy furcsa, falanszterszerű világ, ez Ópiumország. Ami 
félelmetes a regényében,  hogy bár a jövőben játszódik, 
mégis  nagyon  maiak  mind  a  szereplők,  mind  a 
helyszínek,  mind  az  emberi  problémák.  Szabad-e 
beavatkozni  a  genetikába,  illetve  szabad-e  ezzel 
visszaélni  bármilyen cél  érdekében? Áldás vagy átok a 
tudományos  kutatások  eredményei?  A  Skorpióház 
"lakóinak"  sorsa  más  és  más  választ  sejtet.  Matt,  aki 
megvetett  klónként  nevelkedik,  csak  lassan  ébred  rá 
környezetének  hazugságaira,  ám  akkor  már  majdnem 
késő...  Matt felveszi a harcot a mások által diktált rend 
ellen, és barátai segítségével elszökik a hajdani Mexikó 
területére, ahol számtalan idegborzoló kaland után végre 
felfedik előtte az igazságot. Mi több, immár szó szerint a 
kezében tartja Ópiumország jövőjét, hiszen csak meg kell 
érintenie  a  megoldás  kulcsát  jelentő  DNS-leolvasót:  A 
SKORPIÓ JELÉT...  A misztikus történet voltaképp egy 
varázslatos  mese  barátságról,  túlélésről,  bosszúról,  és 
reményről.

THOMAS AMONI: TRIMINISZIA 
EMLÉKEI AMONSONIA TRILÓGIA 

HARMADIK RÉSZE

Kiadó: Animare
Ára: 2856 Ft

Befejeződött!  Innen  már  nincs  tovább!  Sorsunk 
megpecsételődött. Méghozzá miattam...
Triminiszia vagyok. Sokak szerint csak egy csinos lány, 
míg mások szerint maga az ördög. Én már nem tudom, ki 
is  vagyok igazán...  Hosszú időn át  szentül  meg voltam 
győződve arról, hogy helyesen cselekszem, hogy a jó ügy 
érdekét  szolgálom.  Pajzsként  tartva  magam  előtt  az 
eszmét,  nem  törődtem  senkivel  és  semmivel.  Hittem, 
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hogy meg kell  tennem,  amit  elvállaltam.  Hittem,  hogy 
mindenáron véghez kell vinnünk a tervünket, kerüljön az 
bármibe. Legalább is így gondoltam ezt nagyon sokáig. 
Ám  történt  valami.  Valami,  ami  miatt  ma  már 
feláldoznám  nem  csak  a  saját  életem...  Döntésemnek 
súlyos  ára  lett.  Halálra  ítéltem  népemet.  Mindenkit... 
Több mint negyvenhárommilliárd élőlényt... A végzetünk 
hamarosan  utolér  és  lesújt  ránk.  Napjaink  most  már 
végérvényesen meg vannak számlálva. Nincs többé kiút. 
Az én sorsom is megpecsételődött. 

LOIS MCMASTER BUJOLD: MARÉKNYI 
BECSÜLET      (SHARDS OF HONOR)  

Vorkosigan Saga I.

Fordító: Nemes István
Kiadó: Lazi Kft.
Fogy ár: 1 990 Ft

Cordelia Naismith, a Bétai Expedíciós Haderő kapitánya 
egyenesen a Csillagközi Felderítés kötelékéből sodródik a 
háborúba.  Amikor  elindul,  hogy  feltérképezzen  egy 
újonnan felfedezett, félreeső bolygót, még nem sejti, mi 
készül.  Azonban, amikor felszíni táborukat támadás éri, 
nyilvánvalóvá  válik,  hogy  a  háború  elkerülhetetlen.  A 
barrayariak  nem  rájuk  vadásztak;  ők  csupán  rosszkor 
voltak  rossz  helyen,  de  ez  a  tény  megpecsételte  a 
sorsukat.  A  csekély  fegyverzetű  kutatóhajó  halálos 
menekülésbe  kezd  a  nyomában  száguldó  barrayari 
hadihajó  elől,  s  esély  sincs  arra,  hogy  visszatérjen  a 
bolygón rekedt kapitánynőért.  Ráadásul  a feladat,  hogy 
megvigye  az  agresszió  hírét  a  Béta  Kolóniára,  sokkal 
fontosabb,  mint  Cordelia  élete.  Csakhogy  az  elszánt 
kapitánynő  nem  maradt  egyedül  a  ragadozóktól 
hemzsegő, vadregényes bolygón. Egy barrayari főtisztet 
is sorsára hagytak saját emberei; a legénysége fellázadt 
ellene.  A  két  ellenséges  tisztnek  csak  egy  lehetséges 
módja marad a túlélésre: ha alkalmi szövetséget kötnek és 
megbíznak egymásban... De hogyan bízhatna meg bárki 
is  Lord  Vorkosiganban,  a  hírhedt  Komarri 
Mészárosban…?

SZERGEJ LUKJANYENKO: ÉJSZAKAI 
ŐRSÉG (NOCSNOJ DOZOR)

Az Őrség-tetralógia első kötete
Kiadó: Metropolis Media
Sorozat: Galaktika fantasztikus könyvek
Fogy ár: 2 990 Ft

Moszkva  utcáin  a  hétköznapi  emberek  között 
természetfölötti lények járnak észrevétlen. A Sötétség és a 
Fény erői  egyaránt  jelen  vannak,  s  a  két  tábor  közötti 
törékeny fegyverszünetet az Éjszakai és a Nappali Őrség 
vigyázza. Most azonban viharfelhők gyülekeznek a város 
komor  bérkaszárnyái  felett:  a  varázslók,  vámpírok, 
alakváltók  és  boszorkányok  hidegháborúja  forrósodni 
kezdett.  Ha összecsapásuknak nem sikerül  elejét  venni, 
maga a pokol szabadul el a földön. A szerző sorozatindító 
regénye  hihetetlen  népszerűségre  tett  szert  az  első 
megjelenése óta eltelt években, és rajongótábora már nem 
korlátozódik  Oroszországra.  A  könyvből  készült  film 
elvitte  hírét  Amerikába  és  a  világ  szinte  minden 

szegletébe.  Azóta  az  Éjszakai  Őrség  már  valamennyi 
fontosabb nyelven olvasható.

GYÓGYNÖVÉNYEINK

A BAB
A népi  gyógyászat,  köhögés-  és  hangulatjavító  hatást 
tulajdonít neki. A tudományos kutatások egyéb gyógyító 
hatást is megállapítottak a BAB-ról. Elsősorban szív- és 
keringési  rendszer problémái,  a  cukorbetegség és a  rák 
megelőzésében. Az összes babfajta, valamint a borsó, a 
lencse  is  koleszterinszintet  csökkent,  szabályozza  az 
inzulin-  és  vércukorszintet,  csökkenti  a  vérnyomást, 
javítja az emésztőrendszer működését.
A hüvelyesekben,  nagy  mennyiségben  találhatók  olyan 
enzimek, amelyek akadályozzák a rákot okozó anyagok 
aktiválódását.  Elsősorban  a  vastagbél-  és  a  mellrák 
kialakulásának  csökkenését  figyelték  meg  ennek  az 
enzimnek a fogyasztása által.
Mindezeken  túl,  bőrünkre  is  jó  hatással  van,  mert 
bőrtápláló vitaminokat tartalmaz. A vegetáriánusok fontos 
tápláléka,  mivel  rendkívül  magas  a  fehérjetartalma  és 
tökéletesen helyettesíti a húst. (Szabó Mária)

OLVASÓI HÍR

GARZÓ LÁSZLÓ: HOLDBÁZIS 

A japán  űrügynökség  2030-ra  emberek  fogadására  is 
alkalmas  bázist  akar  kiépíteni  a  Holdon,  a  hivatal 
reményei szerint még jövőre holdkörüli pályára állít egy 
űrszondát,  illetve  útnak  indít  egy  űrhajót,  mely 
mellékbolygónkon  landol  és  mintákat  gyűjt.  Az 
ambiciózus  vállalkozás  szerint  2020-ra  asztronauták 
érkeznének a  Holdra  és  megkezdenék  a  bázis  építését, 
mely legkevesebb 5, de valójában inkább 10 évet venne 
igénybe.  Az  ügynökség  szóvivője  szerint  a  technikai 
háttérrel nem lesz baj, a terv sikeressége sokkal inkább a 
társadalmi támogatottságon és  a  Japán kormány anyagi 
támogatásán múlik.

UFÓMAGAZIN ÁPRILISI 
SZÁMÁBAN OLVASHATJUK

Dr. Szilágyi Mária A nehezen nevelhető gyermekekről írt, 
akiket  a szakma röviden POS-es gyerekekként említ.  A 
gyermekek  tünetein  és  azok  okain  túl  rámutat;  ezek  a 
gyermekek  áldozatul  esnek  napjaink  oktatási 
reformjának.  Amíg  eddig  ezek  a  gyermekek  két 
személynek számítottak oktatási, nevelési területen, azaz 
az  osztályok  12-15  főből  állhattak,  addig  napjainkban 
ezen osztályok létszámát is meg akarják növelni.
//E.J.E.:  Pedig ahhoz,  hogy testileg-lelkileg egészséges,  
minden  iránt  érdeklődő,  nyitott,  önmagát  becsülő  
emberré  váljon  egy  gyermek  –  mindegy,  hogy  prob-
lémákkal  küzd,  vagy  sem  –,  ahhoz  a  legmegfelelőbb  
létszám  a  15-20  fő.  Az  ettől  magasabb  létszámú 
osztályokban, elvész az egyén, és  a csoport „tömeggé” 
válik.  Így,  „sikeresen”  olyan  nemzedéket  nevelünk,  
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akikkel  nem törődtek  – mert  nem jutott  rájuk idő -,  és  
pont ezen oknál fogva, ők sem  fognak törődni másokkal.  
Kérdés: mi a cél?  //

Hargitai Károly:  A szeretet szava c. írásában az arizonai 
Childs kisváros lakosairól beszél, akik 1947 óta olyan sok 
ufót láttak már, hogy jelenlétüket megérzik, és már nem 
is figyelik őket különösebben. Nem félnek, tudják, hogy 
az  „idegenek”  szeretik  őket.  Többször  vizsgálták 
laborokban az ufók nyomán maradt pókhálószerű anyagot 
és  a  port.  Az  US  Geological  Suvey intézet  vizsgálatai 
szerint  ezek  az  anyagok  egyik  ismert  anyagra  sem 
hasonlítanak.
A Magazinban  beszámolót  olvashatunk  a  Budapesten, 
március 3-án tartott Ufókongresszusról is.
Novák  Péter  Magasabb  rendű  élet c.  írásában  arról 
kaphatunk  feltételezést,  hogy  hogyan  keletkezett  az 
intelligens élet.  Szalay Iván a  San Rafael-i sziklarajzok  
üzenetét elemzi,  míg  Tóth  László  a  Gömbufók 
anatómiáját.

GALAKTIKA – 205. SZÁMA

Már  a  lap  3.  oldala  is  izgalmas,  ahol  Németh  Attila 
irodalmi  szerkesztő  „Mozgósítás” c.  írását  olvashatjuk. 
És  érdemes!  Mindenképp  javaslom,  hogy  a  magazin 
olvasását ezzel a bevezetővel kezdjük! 
A folytatás még izgalmasabb, hiszen tovább követhetjük 
Murray Leinster Oldalvást az időben hőseinek kalandjait, 
olvashatjuk Andrew Weiner novelláját, csak úgy, mint Joe 
Haldeman – több sci-fi díjat is magáénak tudható író – A 
kilakoltatás c. novelláját.
Képes Gábor,  Megállója egy monológ, a tervutasításokra 
épülő világról, amelyben Judith tudja, hogy ismét el fog 
jönni, egy spontaneitáson alapuló társadalom.
Szélesi Sándor mesterien mutatja be Asbóth helikoptere c. 
„parlamenti expozé” mintájára készült írásában, hogyan 
kell  sokat  és  a  hallgatóságra  hathatósan  ható  beszédet 
tartani  úgy,  hogy mindent  mondunk,  de  mégis,  semmit 
nem mondva, bizonyítjuk, hogy a csodás dolgokkal jobb 
nem  foglalkozni,  viszont  igen  fontos  azzal  törődnie 
mindenkinek, ami általunk helyes, mert az, szerintünk a 
világ legfontosabb ügye.

GALAKTIKA RENDEZVÉNY

Az  Alexandra  Könyvesház  Irodalmi  kávéházában  (Bp. 
VII. Károly krt. 3/C) 2007. április 20.-án 19 órától Prof. 
Dr.  Almár  Iván  csillagász-űrkutatóval  beszélget  a 
Galaktika  szerkesztősége,  a  földön  kívüli  értelmes  élet 
lehetőségeiről.
Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

AVANA KLUB SALGÓTARJÁNBAN

Az Avana Egyesület  Csillagpor Klubja április 24.-
én 16 órai kezdettel  tartja következő találkozóját a 
József Attila Művelődési és Konferencia Központban. 

A csoportfoglalkozások azok számára  ingyenesek,  akik 
belépnek  az  Avana  Egyesületbe.  Csoportvezető: Bódi 
Ildikó az egyesület elnöke, szociálpedagógus.

Jelentkezés:  a  317-496  vagy  a  06-20-974-17-81 
telefonszámon, vagy a találkozó idején személyesen.

AZ AVANA EGYESÜLET ÉVES 
RENDES KÖZGYŰLÉSE

2007. május 5. 10 óra, Salgótarján Civil Ház

Az Avana Egyesület Számlaszáma:
HÁROMKŐ 

TAKARÉKSZÖVETKEZET
SALGÓTARJÁN

64100184 – 11032814

Éves tagsági díjunk – 3000,- Ft – erre a  
számlára fizethető be.

Köszönet a vállalkozóknak, az intézményeknek, az 
adójuk  1  %-át  nekünk  ajánlóknak,  és  az  NCA 
támogatásának,  akik  segítettek  minket,  hogy  az 
Avana SF Hírlevél havonta megjelenhet!

KÉRJÜK, TÁMOGASSA AZ AVANA 
KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGÉT ÉS ADÓJA 

1 %-ÁT AJÁNLJA EGYESÜLETÜNKNEK!
Adószámunk:
18635212-1-12

FŐ TÁMOGATÓINK

SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA

Salgótarjáni fiókja

József Attila Művelődési és Konferencia Központ - Salgótarján
A Szilas Drink Kft. - Szilaspogony

Széles & Széles  Kft. – Balassagyarmat 
Pannondrink és Millennium Kft – Pásztó

A salgótarjáni Civil Ház, és Szabó Levente.

AVANA SF Hírlevél  VI. évfolyam 4. szám (84.)
2007. ÁPRILIS

Felelős kiadó: Bódi Ildikó (elnök)
3100 Salgótarján Fáy András krt. 86.

Telefon: 06-32/ 317-496; 06-20/974-17-81
AVANA Egyesület

József Attila Művelődési és Konferencia Központ
3100 Salgótarján, Fő tér 5.

bodi.ildiko@chello.hu

Munkatársak: Pocsai László, Garzó László, Bognár László
Grafika: Heim Attila

Megjelenik 300 példányban
A kiadvány szabadon terjeszthető.
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